

**ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВРАДИ  
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)  
КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «КИЇВКІНОФІЛЬМ»  
01024, м. Київ, б-р Тараса Шевченка, 3, тел/факс (044) 279-79-64  
код ЄДРПОУ 35531906**

---

№ 060/48-568 від 19.10.2021

Заступнику директора  
Департаменту культури  
Г. ЯВОРОВСЬКОМУ

Шановний Геннадію Леонідовичу!

Комунальне підприємство виконавчого органу Київради (Київської міської державної адміністрації) «Київкінофільм» розглянуло Ваше звернення щодо надання інформації на запит журналіста інформаційно-аналітичного видання «КиевВласть» Інни Арас від 12.10.2021 (вх. № ЗМІ-3222) про капітальний ремонт кінотеатру «Краків» на вул. Русанівська набережна, 12 та створення європейського культурного центру «Краків».

За результатами розгляду повідомляємо, що станом на дату підготовки цього листа виконано робіт на суму 106 510 тис. грн.. Загалом, ще необхідно здійснити низку робіт та зокрема тих, що передбачені у відомості обсягів робіт, що знаходиться у вільному доступі на ресурсі «Прозорро» та додається.

Загальна кошторисна вартість капітального ремонту будівлі кінотеатру «Краків» за адресою: вул. Русанівська набережна, 12, у м. Києві відповідно до позитивного експертного звіту становить 167 904 тис. грн.

Згідно з умовами договорів підряду, роботи виконуються у строки, визначені у календарному графіку, який становить невід'ємну частину договору. Зазначеним графіком передбачено, що всі роботи повинні завершитись до кінця грудня 2021 року.

Окрім того, за положеннями договору підрядна організація має право на дострокове виконання робіт за письмовим погодженням з Замовником. Наразі, до КП «Київкінофільм» листів, що стосуються дострокового виконання робіт не надходило.

Створення на базі будівлі кінотеатру «Краків» мультифункціонального центру та його наповнення за окремими культурними напрямками здійснюватиметься після завершення робіт та відкриття останнього із вивченням потреб і зацікавлень населення Дніпровського району в культурній сфері.

Додається:

- Відомість обсягів робіт

**Директор**

**Денис ХОМИЧ**